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R b= (Ps) 3ETFLHETORMRETHY, MEREROET. BETOALEYDMEIZL-T,
SR RB =Y A (pPs) ALY EY ROZD 4 (0-Ps) I BB, BEDHEROIEIZE TERS
% (QED) ORI 5N TV, ALROHNTS b5, ALRTIE. BET (Ps OFE) £ 75 AF v
IV VFL—R, PsDMEBIZL DTS y#%E Nal Vo FL—XRTEHEIL, £ZH95 o0-Ps DFEmEHIEL -,
HE T — & 2 LR &5 7z F i 208.6 ns,188.5 ns TH O, HIRMED 142 ns L IFKEL BB D EDE -
Tzo ZTORREWEZ. B FEOREL - KEEEE L,
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By

RYOPOZI L BETFEBGETORMRETH, A VDMHEIZE > TALY RY bR L NTKY
NE=D L0 2 EIZAEING, ZO200REBOKERENIFEMTH S, QED 2 L 2HETIEA
WY RY MO ADFEMITMH 142 ns LFHEINTVWBEDIZH LTI RY b=y ADFMIEH 0.125 ns
Lo TW5, KEBROHMIZHEMDOEWAILY KY b= AMIDOWTERIZL D Fdzlle L, HinEe
—WT BN HELDBZ LT QED 2T 52 & TH 5.



hk:zgi

BB

L

ZOETERY A=Y LDHAZITS, HFGHEAEIZODWVWTOFHELWVWEEIZODWTRSEXMEZSBL TV
&0,

21 NRZARIY I OZI A
NIRY b= L IFEBTFGBEBFRHOEEALE VA0 DIREE, DX D singlet IREZ X7,

1
— — 2.1
731t = 1) 1)
72 QED DOFERIZE D & p-Ps 3MEMKEBIIN U THSVED SR, DX MEERAZREE 1%

Ceble

Ip— Ps) =

Clp—Ps)=|p— Ps) (2.2)

MDD, T p-Ps 1K B R ESEERAY 74 AL ALY ORBOMD —1 fEELL A,
p-Ps 3NV F A lTAEYDANBEZIZTH L THTHEZ LM OHRED,
BT AR R A RE RO TT CITHEL, W< OB DN TRERT 5. IFT p-Ps O
T8> THEL B TFHNBRCH B L ERE S,
B DRORAE, D F 06T n Ml B 2 RIEIEELIRAEIT A L T n O T BT & 1) 7 IRBE T
»3,
) = a'(1)a’(2) -+~ al (n) |0) (2:3)
DI THETOSBIE i BHONF OB S ML ERBTH S, QED TN IV b =7 VEENFIE I
BRI U CRETH 5 DT T-O L TR a2 T & b
ot £l (1) (2.4)
LAEWE NS, fEo THIBAFFIZEY
) = (<1) ) (2.5)

WEPND, I THELGAREREF I =X VHEREFTH L I LITHER,

LSRG ORTFHOBRE (2] 22) 2BHLUTLIEIV, EELUET2ERT % 0I3ERE O Lagrangian T Y Dirac %0
Lagrangian T2\ 2 L IZEE,



22 FIILYVERI M OZI LA
FIVYRI P LFEEAE YW 1 bbb triplet DIRETH RSN B,

)
lo— Ps) = ¢ (1) +[41) (2.6)

)
HEEEERITILTHTH B I LA 0 5. Thbb,

<

o-Ps I3 A VORI TR EREZR\ND T,

Clo— Ps)=(-1)|o— Ps) (2.7)

b, oTHI®v Y a vy TiHoEBMIZL DL o-Ps ZHABIEDNFICHET 2 Z 2 B30 05, 7770,
BT LHETOERLMEMERTER 2 LHEERFINED o-Ps X 1 HAONTITHET LI LIEHVERNI L
DRMBDT, o-Ps iZAe &b 3HDKTITHET S Z 21tk 5,

PARIZANY RY b= LD 3HTFHED 7 7 A vV XA T VT Lemrd,

X 21: 0-Ps 37y DI 7 A YR VEAT T T A

ATDEY XAT T T LIKEHEN 3 Db, BbBbIERET IRSITHEH AN 1 DR 2 Z L IZHEBHERNE
X WIREE ER DA — X =72 1IINES L BB VWS 2 THB, EE ANVYERY bo= LOHMITH 142
ns THONTRY bE=Y LDHEMIFIHN 0125 ns THEI L2 EZX DL o-Ps DFEMBBE LT 102 DA —
H—TELB>TWVWAIMHEIDSND, SHOLE— b TIEHFGROERNZFFEIZ DOV TIXERNE &
RV DR R GIRII DWW TS L 2w, FHEYNSRSESE (2] ¥ [1] BAAARX) 2BFII iz
Vo WA ] ICENBERDOT 74 VIV RAT I I ML 55 5%25H T2 HMIN 135 ns LRFE 5,

0 EIRDIHZEHR U 2GR, Fanidfy 142 ns &7 5,



3.1 ERRE

MIED 22Na 1d S+ iU, BB T e™ 2T 2, BETESY 87 X — (Si02) NDOET e TR
N o-Ps. p-Ps 2T 5, TNTTEZ Psid3ns THIEL, v BEBRIET 5, REBRTIX. BE TP
INEBEZTIAF v 7y FL—% (PS.) TRILL, Ps OfiERIZHS v ##%& Nal DY v F L — X T
WU, ZOWRMZEZRE Lz, 72720, Ps BRI VT H S AR £ TIZh 0 2B OB 0 &
LU TRt 217 > 72,

32 ZBR&%E

o ZNa:lpE T et ORGSR,

o VIUINTX—ET e EEMHFEALT VD,

e PS.et 2T v FL—4,

o Naliy #iziT 2 v FL—4,

e PMT:> Vv FL—AN6DNT%2ZITEICEHUEIES 5,

o STy 7 AN S DI E KT B,

o Y =—)LPS. IZHBASRNES Iy N7y TeKkEES,

33 vy NPy T

FERRBEIEM 3.1 DL D ITRIE L 72, MO BT Sz T, MIE» S Hi7z et X2 DR EE S
TYVANRT X —=IZAD, V) ANT X —13#%IERD pickoff KIGZEJES § 720, #@EL TRFERITL. B
WCANTHEZEIZ Uz, ZORBOREZRMENENIRS 2L L5127,



50mm 50mm
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Nall Nal3 Nal2
25mm

90mm

55mm

P.S.

“Na

(a) B s R (b) S A 5 5724

3.1 &y b7 v TOEAK

(a) £ s HRE
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3.4 [EK

Bl IER 3.3 DL S ITHlA, ERERICBISESOMEMEZM 34 12K L, ZOERIZEWT e™ 1
PS. Z@BLZDBIZRY b= ADHIEL v 2 LT Nal BENZRET 20T, P.S. Df55% TDC
® start, Nal DfF5% TDC @ stop 1292 Z LMK THS, LU PS. Zili#a L7z et BT LERY
FRZV AR 2 EIERS WO EHNORRLDOMLMENEL 25, Lo>TPS. DEFNS gate 24
L. Z® gate & Nal Df5%5 T coincidence % & ) Z# % TDC @ start £ L, TDC @ start & LT P.S. ®
FEEICHE YR delay 2725 D2 RHAT 5, 4P, gate ZERT IRIIEN SR - T B et ITLBEF%
BHTED LS ITveto 2L o TWVWB, ZDEE, EHIINIT7 delay DED S TDC DED S FHHE X 5 I
HZ2GIWb DDPRDIWHERETH S, 22T EBZHHUAEY 2 — IV ROHEEIZ DWW T AU FIZEHN
T2,

Discriminator: A JJ & 11721553 threshold 2 X 7- & & NIM 5235,
Coincidence: A7 N7z NIME5D and % & - T T 5,

FAN: A XN NIMESD or & & > THIT 5,

e Gate Generator:f 5 WA I Nz & E—EDRMIED NIM 52 H 115 5,
Veto:gate DFEBSPHIINTVARITIRDEER AT INZVWEDIZT 5,
TDC:start IZfE525A 5 TH 5 stop IFENAS ETORMIZHHIL 7-EZ2H T 5,
ADC:gate D3 T W B MK 72455 DIFHIRE 7 TH 2 BB 2 fEZ 1§ 5,

12 1100 ns

IEIE% veto gatel veto | gate? [
2] ns
T L delaynfE
i FAN jl ;Oiﬂ)i—' TDC start

PS. discril o et
Hi-vol:1300 V
Thresh:10.2 mV 105 ns Toes
Nall discri2 BT
Hi-vol:1200 V Thresh:10.7 mV
ADC gate
_ NgIZ discri3
Hi-vol:1100 V Thresh:10.7 mV
, Nlc'_a|3 discrid
Hi-vol:1300 V Thresh:10.7 mV 81 ns oS
81 ns ADC3
930s ADC4

3.3: [HEEX



E50E X

b S TDCoE )
e Time
I: \f
e+t Delay:820 ns
TDC stop

Y

3.4: {55 OB

3.5 calibration

it DEE, Ml%E L7z ADC count & TDC count D% EEED T 3 F— L IFRICE T L0 ENH L, *
D7, REBRZIRDDENZZINS ZXf L XS calibration #4175 7=,
3.5.1 ADC calibration

%913 ADC O calibration 7* 5175 7=, 90C0,'%7Cs,22Na @ 3 2 DRz HWT, FNEFNTHEEZIT >
7zo TNTHD ADC D ¥ — 2 % Gaussian T fitting U, THUTHIGET AT AN F—fEEZE 31T LD
7zo Z 2T pedestal 2 I3ADEENAS R THLHERFICL > THRNE —EMTH 5,

#£3.1: FTXILF—I12B1F 5% ADC count

Energy(source) Nall  Nal2  Nal3
OkeV(pedestal) | 219.51 201.34 251.58
511keV(22Na) | 730.35 722.12 800.67
661.7keV(137Cs) | 900.22 871.24 957.84
1173.2keV(°Co) | 1394.3 1361.5 1467.2
1275keV(*2Na) | 1493.7 1460.2 15718
1332.5keV(°Co) | 1548.4 1512.8 1619.8

#% Nal (2B WTHEMRT fitting 2175 . LFORXABE SN 7z,

Energyl[keV] = 1.00765 x ADCI1 — 233.55 (3.1)
Energy2[keV] = 1.01948 x ADC2 — 215.88
Energy3[keV] = 0.97571 x ADC3 — 258.92



3.5.2 TDC calibration

KIZ TDC @ calibration 21757z, 4lal, EEROBHNBKELRDITHFMEZHTZdIIHWS TDCO OfET
5, calibration Tk, H»B{EFF% start IZWNEED & delay 2217 TH 5 end iIZHIF T, D TDC %
HIE U7z, delay IZFEBICA YDA -T2 HCTHR L, TOMEILXER 32124572,

% 3.2: TDC count & HFfH]

Delay[ns] | 120 240 360 480 600 720
TDCO 542.8 1009 1469 1936 2404 2871

B fitting $5 2, URORADIE SNz,

TIME[ns] = 0.2578 x TDCO — 19.59

5 e
EE ZTndi 75174
B PO 2335 +10.76
o ol n1 1.008 4 0.009326
-
snf
-
£ 1 1
% sl
E = Thar FEE/A
E PO -215.9 + 8.187
ol 1 1.018:+0,008165 X .
= calibration
F E -
o E700 [/ ndf 173974
e - po -19.59+0.6371
E 4 L pl  0.2578+0.0003386
b = = s = k) r
500~
-
5 usfs
3 E 400~
| o 2Tt 2y
E Fo 2589+ 12,58 8
o= ot 0.9757 £0.01035 B
F 300~
sl |
ol 200~
waf— -
sl 100|—,
= | ] 1 Il 1 1
s - L . 500 1000 1500 2000 2500 3000
- ADCH ceunt TDCO count
(a) ADC calibration (b) TDC calibration

3.5: calibration O+

(3.4)
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oo - FRAT

41 FT—YEE

4.1 IVR U =D RAERFIZE T 5% ADC count DIFHZE DT TH 5, /272U ADC1,2,3 lZNn%
N Nall 2,3 ICHIET 2, ZhE RS ERHOMETE2WE < O, ADC2 125\ T F — X BUSHIEH
HONTOWERP -2 eDbhrd, TORKNELTIEEY N7y THOEBOBEMARLENEZSND
M, BN UBOMITIZBEWTIE Nal2 6/ 6 N2 T — XDV T bR D & Us,

0o 30as07
1.07a408

EET
[SL-P
w3

ADC1 count

ADCcount-Elapsadiima{Nald) -

T

ADC2Z count

BRI

ADCcourt-ElapsedtimeMald)

EEET
1.07as0e

ADC3 count

4.1: % ADC count OIF[EIZE)
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42 H£5—%

4.3 VZEBUCER TR NS ADC DET— X %,R9, ZIZT511keV,1275keV O —27 8L %
5D Compton FRELDSHED ICHERTE 2, BRBIELZT—RIEBLZ 208 x 10T 1 RV b TH o7z,

4.4 ZEBIZERTEONE TDC OETF—XTH 5, ADC LFEKIZLT, TDC1,3 kZh T h
Nall,3 iZx)nd %, Ps OFMmHIE L CHIEM Time & UTHHT 201X TDCO DF—XTH->T,
TDC1 BL U3 ADC T—&D cut & LTHWS, T72bb, BEOMBIFIZEWTHRWZWT — X%
# Nal 28 Ps FiIZ X 2 v 2B LD EDTH B0, FHRETFT—RXEZTNUADOERRIZEET—%%%
{EHEATVWD, £2ZTTDCL3 BHRELZET— X (K 4.4(a),(b) 2B LICHROT — X 2& T & %
Z235, ZIZTIETDCL3 & %2 TDCeount=400 f3EIZHZ 2 ¥ — 7R ZNnZhxfnd % Nal A% Ps fil#

ZEBviERELEZEEZRLTWS, ZZCHERIZTHRIOD S 2, EBRIZIROELM% cut 52k & U TERA
L7

F 4.1: 4% Nal H* Ps fiEIC X 5 v &2 Mol U 7258

cut §fF
Nall | 417 < TDC1 < 423
Nal3 | 414 < TDC3 < 418

ADC1
o . ADC3

£00 adc1 300§ adc3
% Entries2.079139e+07 é Entries2.079139e+07
o )

§50 Mean 3976 §50 Mean 453.1
g RMS 3353 g RMS 378
o =4

5 o

0 !

100] 100

50

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
ADC1 count

pu=]

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
ADCS3 count

(a) ADC1 47— (b) ADC3 0k F— 2

4.2: % ADC DETFT—X
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TDCO

tdcO

Entries 2.07913%+07

iean 2938

0 RMS 568.9

Frequency[events]

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
TDCO count

(a) TDCO D5 — &

TDC1 TDC3
w tdc1 T tdc3
Z . 27
g0 Entries2 079138e+07 g'0 Entries2 079130e+07
3 :
= Mean 2827 = Mean 2797
sio° eio®
E RMS 1745 g RMS 1756
o o
5} o
2 2
w uq

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 0 500

1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
TDC1 count

TDCS3 count
(b) TDC1 D47 — % (c) TDC3 DT — &

4.3: % TDC OEF— &

43 YEENDLEIH

Z N E TIZR U7z calibration Z#t:X ¥ TDC1,3 12 & % cut &% H\WT, TDCO 8 L ADC1,3 D& T —
£ (count DfH) % ZNZ 1 Time $ £ U Energy &\ o 7zWHEAN L ZHT 5, £#it50D Time[ns] %X 4.4,
EnergylkeV] #[ 4.5 12/"°9, F7z, #ithfi%z Time, % & Nal 1239 % Energy & U T=0tk A M5
LEME U725 D %K 4.6 1237, %238, TDCO count % Time IZZ#3 2BZH W72 2 #1

Time[ns] = —0.2578 x TDCO + 19.59 (4.1)
TH-> T, D calibration DEITHELZ#A L KR THENRKIEL TWS, ZHIEYHEBESOERINIIHN L
T TDC @ start & stop DSHELTWBZ LIZ LB,
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Time

w time0
§ & Entries 2.079138¢+07
310
= Mean 1377
2
g : RMS 146.7
gIO
C

10*

10°

10%

10 | I I I

1 1 1 1 1 " .

—1000 -800 600 —400 200 0
Time[ns]

4.4: Time

Nal1 Nal3
nhail
Entries 6586821

=
w

=
w

nai3
Entries 6903941

=]
[=]

Mean 550.9 Mean 5976

o
[=]

RMS 3258 RMS 3394

Q

nFrequengy[events]
3
™rTy

r» Frequggncy[evends)

[=]
[=]

100 100.

s0fF 50
00 00500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
Energy[keV] Energy[keV]
(a) Nall 123 % Energy (b) Nal3 (249" % Energy

4.5: £ Nal i2%9 % Energy

44 TQHLIE

4.6 252 ¥, Ps B £ 2 511keV O v &5 L % D Compton #ELIZX IS U 725512 DWW T, Energy
WNEWIEE Time WREL Lo TWB I EADNE, Thbb, TXLF-PMEWFEENTHIETh T
ZDTHD, UNPLIZDEBIEIALKARLIZETNZZXTOEDTH> T, ZOEBOWHEE,»SDTH
IXHEEEE T H 5 discriminator DFFEIZ LB EDTH D, T L TIDTNEMHIET S EREIT TQ E & X
ns,
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Time-Energy(Nal1) Time-Energy(Nal3)

tenail
0 e —

150 o Entries 6586821} 4 EDO -
¢ F Meanx 5397 2 F
%50 - Meany —759.6 550 -
= RMSx 2839 -
%{:D:— 39,68 . —600: .
i 10 ]
550 650

E L
~700= Y -
750 750

E | |
—800=1 10 —800 -
_850 = -850[s

] E
—900 1000 1500 2000 1 900 0 500 1000 1500 2000

Energy[keV] Energy[keV]

(a) Nall {ZX9" % Time-Energy 434 (b) NalI3 izx$3 % Time-Energy 431

4.6: % Nal 1Z%43 % Time-Energy 74f

441 TQFIEDER

FTRAEIOISI BTNV EL 200 2MHiT 5, M4.7 23HE L,

time

<o threshold

AT

4.7 discriminator 12 & 531

discriminator & (Z AJIEF DK E X ) threshold 2 BX 72 ZIZNIMEE2HENTEHLDTH 72, X 4.7
FRRICEZELAZZAVX DR 2 DD ANEEEHERNIIRLZEDTH LD, TRLF—D/NIWF
BOIEI DN, TRV F—DREWVEZIZHART threshold FTDNE ER O BBV b5, TRbE A
HEBDZINF=NEWIEE, 2% threshold IZ£ 2 £ TOMM AT IZFRKE WV, ITNHE X2, Energy
DNZWNEE Time BRELBRoTWVD L WS, FADPHETARETNORKEL R > TWDBRHIETH 5,
T, ZOTNEMIET 2720121 threshold (2T 25 FTOEN AT BAIEZDOTRILF— EIZHUL
TEDEI LT 20 2HEBENDH S, THbELEIXNF—E OME LT AT = AT(E) OBEE %

14



HISRIER SV, ETIRHVIEMIZE>TZIORMEE2ZEZTALS, M48 2R X,

0 AT ﬂmg
N ]
Yo o reshold
N
)
A

4.8: TQ #iED# 2 Ti

ANEEZDHREE ZARICL > TEMT 228 %2F X5, ZI Tty 3METHE—2ITHET 5 £ TORM,
Y0, Ymaz (T NZ 1 threshold, =2 D@ I TH D, WE tg % EICLSRVWEREINET 5 &,

AT : fo = Y0 * Ymazx (42)
Yolo 1

CAT — < 4.3

o ymaaf: . E ( )

IR OHWELIZ L > THRONAERTH IS, INETIC TQ MEMBE L TRERET %:
Po
= 4.4
AT(B) [ns] (E [keV] —p1)Pe s (44)
272U p (1=0,1,2,3) 3N TA—=XTH>T, UFEBEOT —XIZHT 5 fitting 217> TRET 5, 7272
U=ABIZ X B MDREERP S, po 13 LIGEWETH 5 Z &AM E N5,
BRI TQ MEQFIHIZRDOEEL TH 5:

1. 160keV =+ 5keV O#HifH T cut U7z Time B3 % & A b7 J L % Gaussian fitting L. % ® mean @
% 160keV IZE1F 5 AT OfiL LTHAT 5,

2. 20keV T ¥ 1Z 460keV £ TD 16 fATRBEDEMEE D KT,

3. Fons AT Offiz Energy (2L T7uy bU, TQ fHEREK (4.4) T fitting, &3FA—X p; D
HERET 5,

ZDXSIZULT TQ MIERE (4.4) PRESIN=DB,

4. & Nal IZBWT, & Energy F (23 U T Timens] — AT(E) Z%i721Z Time & L THE#L., Zh T
Nz Nal 1I2851F % Time & UTERHET 5,

15



442 TQMEDER

4.9, B UM 410 CAMIIZ BT 2 EBED TQ MEOKTERT., ZOME, & Nal IZx3 3 TQ #
EREK (4.4) DEIST A — RIFRD & 5 1THE S Nz

#%4.2: % Nal 1269 2 TQ MIEBKD /5 A — &

Po D1 P2 p3
Nall | 1.567 x 10* 61.15 1.096 -794.3
Nal3 | 1.906 x 10* 49.42 1.067 -804.8

ZIT, MifiEn7ze B0 po DEIFX1ITEVNED LR >T WS,

ZokSizLTlEsNn TQ FHEBRE (4.4) 12X > TE& Nal IZ6 LU TEHZSI 172 L\ Time Time|ns] —
AT(E) 2B 41112737, £72K 412 1%, Z2DH L\ Time & Energy IZDWTDZIRILL A M F T LEkR
L=bDThod, Tk TQHIER DM 4.6 KT 2L, HENMZTAVF—IZXBRHEOTNBHIESNT
Wb ZEWRTENS,

443 TQHERDFM

BOR4.11 2 ATIELWV, TQMIERD Time % B

_ t[ns]
poe "1 +p2 (4.5)

IZ& o T fitting L72® DABHFDFIETH B, 72720 pi(i =0,1,2) 33T A=K TH->T, TQ MHERKD
TNE IR TH S, ZOME, BT A=RIFIRD & S ITPRE I NIz

# 4.3: & Nal IZ69 % Time fitting B D/NF X — &

Po b1 D2
Nall | 1448 +186.0 135+11.5 700.9+8.4
Nal3 | 1539 £250.4 108.6 8.9 541.1+£5.0

ZIZT, NI RA=XK p ROV Ps filEOHFEMTH DL EZONDE, THhbL, BDT p OEDH%EFEHE
FTE, TQHEZROFMIIMD LI IIRKDEZENTELI LIZRS:

F4.4: & Nal 209 2% TQ fHERDHF @

F i [ns]
Nall | 135+ 11.5
Nal3 | 108.6 £8.9

16
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TQ correction(Nal1)

_ a1
w
c ntries 16
': 630 Mean x 310
Mean y —749.3
-700 RMS x 92.2
RMS y 2266
_710 %2/ ndf 247.9/12
po 1.567e+04 + 1492
p1 61.15 + 3.508
—720 p2 1.096 + 0.0208
p3 —794.3 + 1.524
-730 —
—-740
-750
-760
-770
150 200 250 300 350 400 450
Energy[keV]

(a) Nall IZ#3 2 TQ ML fitting

TQ correction(Nal3)

— 1S
2 - niries 16
F_580 Mean x 310
‘ - Mean y —745
- RMS x 92.2
- RMS y 27.2
700 fm %2 / ndf 802.7 /12
b pQ 1.906e+04 = 3689
o p1 49.42 +7.686
- p2 1.067 + 0.04045
790 e p3 _804.8 + 3.787
-
—740 fp—
-
—760 Ju—
-
—-780
150 200 250 300 350 400 450
Energy[keV]

(b) NalI3 (2343 % TQ #iERI% fitting

4.10: % Nal 12519 % TQ #iiEBI%K fitting
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Frequency[events]

Frequency[events]

TQ corrected Time(Nal1)

tgnait
Entries 2359304
10° Mean 26.93
142.2
171.8 /151
10 1448 + 186.0
135+11.5
700.9+84
10°
10°
10
1
-400 -200 0 200 400 600 800
Time[ns]
(a) Nall 28175 TQ #iiE#£D Time
TQ corrected Time(Nal3)
Nals
Entries
s Mean 2643
10 AMS 1405
¥ I naf 1883/ 182
1539 + 250 4
pt 108.6 + 8.9
10° | 52 5411450
10°
10°
10
1
Y BT B B B B
-400 -200 0 200 400 600 800
Time[ns]

(b) Nal3 iz&1F 5% TQ #iiE#£®D Time

4.11: £ Nal 28175 TQ #iEED Time
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Time[ns]

Time[ns]

TQ corrected Time-Energy(Nal1)

800

600

400

200

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
EnergylkeV]

(a) Nall i231F % TQ #HIED Time-Energy 734

TQ corrected Time-Energy(Nal3)

tqtenal3
300 pmmr
b re= L Entries 6903941
- 588.1
5 33.56
600 [u— 2957
b 1436
- 3
400 = 10
200 [ 10°
D p—
B 10
7200 - e e
0 1000 1200 1400 1600 1800 1

Energy[keV]
(b) Nal3 (2817 % TQ fiiE#£D Time-Energy 734

4.12: % Nal iI281F 2 TQ fiE#ED Time-Energy 7247
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4.5 Pick-Off fHilE

4.5.1 Pick-Off & & iX
FUYRY ha= Ao P)ILL FOKIZEY 3y Tt/ 2y i3T5 2 035 5,

1. Pick-Off ;)i
0-Ps DFF OB AL JF1 OFF O 1 L 22 L CRHEIRZ 2 27,
2. AL ARG
WHEE T DA BT EFONTOETE oPs DE DAY L EANEZ T pPs &/
Do
3. AbFBUG
0-Ps ML SV TETFDEOIVE > T2 E T HE T 5

UTZD 3258 TPick-Off S n &ML T L IZT 5,

Hed TQ MHIET D AREEF Mm% Z @ pick-off fJRIZ L D =R VX —HDOT — % ZEE CTHH LT
7-EBbonsg, UiHas RNEEHLZWOIE To-Ps 28 3y MRIZAREES 2 AREEFH v (pick-off il
X% p-Ps ~DORREIXE DRV ThHdD ET5,

4.5.2 JFiEw

AT A2 IC TUT OREFMOREHBEROFAFICOVWTEET 5,

-0 PsiCZL D 8y D=RF—iT511keV Kili ThHH Z &
« 0°Ps |d pPs & bR THMDB ARV Z & (p-Ps DZ T 0-Ps OF 4L & T 1000 43D 1
RELSDbNATND)
+ X 5T Time=0ns TiL p-Ps(& 1275keV D= R )L F—=)NKEHTHDH LV )T LV EHH
+5

INHOZE LY TQ MIE# D Time-Energy 2 Kotk A b7 T A% LT OREBIC KA L CTH
60
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TQ corrected Time-Energy(Nal1)

Time{ns)

1600 1800
EnergylkeV]

X 4.13: TQ #iE# ® Time Energy E 2 F 7 F ADREYD £ A —VK
[511keV Kt D (LE oD D)) 1213 0-Ps D 8y #E Pick-Off IZJ- 5 511keV) DI )5 511keV #
DT NP G FNSEEZ S 4183 1F Nall I2BI75EX F2F2), FEZDRITIHS FTH

A A= T ) KFEGRIZ 1S T — 5 Z B L T2 b D TILZL,

I's, :0-Ps ® 3y ~OAREENE . Fpickoff : 0-Ps @ pick-off S ~DHEENE & LT,

v

I
f(t) = -Ricke/] 4.6
® L, (4.6)
725 ) EED D,
No-ps(t) : FE4) £ 12 TAAFL TS oPs ¥k | E7ts, = —(=const £ F°5) LY
By
dN,_ps(t)
dt - _( F3V + 1—‘pickoff)No_Ps(t) - _1—'3}/(1 * f(t))No_PS(t)
(4.7)
1
== A0 No_ps(t)
Tay
O RRAE R &
t ’
N,_ps(t) = Ngexp (—f 1-l_if(t)dt’) (4.8
to U3y
L7 HWNo : EHD, Lo T,
dN, ps() 14 f(0) 1+
dt = - Tay Noexp <— ftont ) (4.9
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L5,
UFTIEZo f)okEs, Zha Ll To LD Nops) DA TQ #iEH% D Time @ 1 %kt Z b
7°Z M fitting 75 Z & T ey DEEIRET D,

453 fOERET D

_ By ANz (©
1—:3)/ AN3y(t)

f(t) (4.10)

ZHWT £(t) ZikD D,

BIFEIZ 72 5,

(1) X 4.18 £ V4 Time=0ns TiL p-Ps 1T L D Ji(& 1275keV IZ K DR BB TH D & L
<.

(2)4% t (2T D pick-off K2 & D 2y #D Energy & A k7T AZEBIF 5504 1%, Time=0ns T
D p-Ps DRFEEIZL D 2y #-D Energy B A b7 7 MBI D 0ME A —Villfi LT2b D TH
LT, Thbb,

* Time=0([nsD{Z331F 5 At OFEPHIZ TD 511keV D E—27 DA X (LT ZDOE—2 ND
AR NEEHZ ETFDZ L2 ERT H(TH 4.14 28)) % y(0), &2 Energy &iHD A <2
¥ A0),

* Time=t([ns]) (ZHF 5 At OFIPHIZ TD 511keV D E—27 DA X b k% y(t), Time=t T
®_E® Time=0 T» AIZi%% T % Energy #iHD A X MMia Al & 3103,

_y(@®)
Alt) = m X A(O) (4.11)

ThbdETSH, ([pick-off IZX D 511keV DFEIE| 1E 0-Ps ODRAEIC L D 3y e EERneE T
HIHOLUTTIEZ Z 2 FE%C T511keV Rl DE D OFEEE ] PN pick-off ST K5 2y #R(= >
TR UHETALD)DA Ry NEERAZ EERLD, )

EWVWHETNVERMT D,
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[Time=0ns]‘

y(0)

LS LB BN EUR B BRI R B R

Elt\\||||1||||]|1||]|'||1||l|1
£

ORI,/ 707

4.14: A7 —NLFREDOA A—VH
LR Time=tIns/iC #1735 At DFEPHIZ TD Energy Db X f 27 A2, X —/Lahli L7z Time=0[ns/iZ#1135 & X F

P ZAGERALE DT, AM1DEjHETE TS,

DS

* AN,, (1) : Time=t([ns]) (ZFF % At OHFIPAICTD [511keV K OIED DOHIL] 1231 H(=
7 DT D)2y BROA N MK

* AN3, () : Time=t([ns]) (235172 At OHFPHIZTO [511keV Rl DIEH ORELK 1ZFB1F 5 3
y BROA N2

- S(t) : Time=t([ns]) 123175 At OFIPHIZTO [511keV RifOIED DAL (231F DA
N e L,

S(0) = AN, (0)

AN, (1) = }% S(0) (4.12)

ANz, (1) = S(t) — ANy, (t)

L, (BERRO iljb‘ﬁé(t,f(t)=AN2y(t)— Y(OANzy (O) )(D»ﬁmﬁwa () 2T 2,

ANzy ()~ S(H)y(0)-y()ANy(0)

454 T —HNHE
Y — 27 a7 5 A (ROOT ~ 7 0)idfthk Al 2B M+~ L,

-wnmvxﬁ@ﬁw@ﬁﬁuﬁ”@mad—gﬂﬁﬂmj@ﬁ%%fmwé:e%%zrw
3y

T3y

Lz, X412 2% L2 Tp-Ps 2k % 511keV D=7 b U HEL + p-Ps 12 &k % 511keV] fHIE
D5 720 Time=150[ns] £ ¥ . 50[ns] D E T 500[ns] & T £ 3[nslO#iFH TF — & 2l L
<Ny Op F 0y b5,

ANz (t)

(Bt : 500[ns/Ll L DEFPHFE THIH L TLo 720 TILEBPis, )
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cy®IX, % 511keV v— 27 & H U 2B ROOT 1281} 57gaus”) T fitting L TZ N 557
parameter(Z O34 [[0]*exp(-0.5*((x-[1D/[2])*2) | (T fitting LT\ 2)& & L2, z)=[0]*[2]& L T
YO & 2O R L0 B (2 B OBBIE R ALIZ T ).

y(0) ~ z(0)

« S(H)IE4 t — AT 0< Energy < 4500#FHO A X2 ML Lz

ZORERRDIZAT TFRO L ST my b, ZhiIx LTHIFEIZR S - T

t
f(t) = p0'exp (— H) +p2’ (4.13)

T fitting 3% (p0’, p1’, p2' D YL 1EH:12(0.5,115,0.2)), 75511 4.15. K 4.5 DX SR o7,

f(t) NaIl f(t) i NaI3
0.55f '

[ 0.75}-
0.5|

0.7}
0.45 b
0.65}-
04 E
06

0.35)

0

0.3 °

0.5f

il PREE FETTE FUTTE FEREE SURTE FTETY FTTTE e M BT FUET FETTE FETTE SUTT PUETE FETE FEE
150 200 ‘250 300 35 400 450 500. 150 200 250 300 350 400 450 500
t[ns] t [ns]

415 ft)p7Fa v b

# 4.5: f(t)D fitting [ZBIT 5835 A —F |

pO’ 0.6918+0.1823 0.5773+0.1825
pl’ 136.2+41.4 208.0+177.4
pz’ 0.3048+0.0260 0.4625+0.1198

455 FEHMT,ORE
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dNo_ps() 1+ f() “1+f(E)
1t = - Ty Noexp (— ,[;OTdt (4.14)

DRUSERR D= f(0) = p0’ exp (=) +p2 EAAT B LU

dN,_ps(t)  C , t , 1 . ot ,

— = a(po exp <_p1’) +p2' + 1) exp( a(po pl EXp< pl’) + (p2' + 1)t)) (4.15)
L7 HDT, Ko T I511keV K DGED D)FElE (CHELLT DX

1
q0 (pO’ exp <— %) +p2' + 1) exp <—H(p0’ plexp (— ptl’> + (p2' + 1)t)> +q2 (4.16)

T fitting 75, K 213,1% q1 DIETH 5, fitting (T, (—HI2)0< Energy < 450([keV]) i [H
THitH L7z Time @ 1 ¥k b A k7' Z A2 150225 500([ns]) O#iPH TTT 9 (q0,q1,q2 OIHAfE I3
(2 (200,160,170)), #&F1IK 4.16, £ 4.6 DX HITiRoTz,

Nal1l Nal3

PORat0 POtt2

1 § 3

1000 Q0 100 200 300 400 50 700 8CO 900 1000 —
Time[ns] Time[ns]

X 4.16: Time & & k 75 A~ fitting

# 4.6: Time £ R F 7"F 5~ fitting I2 BT 2K ENRTF X —F2{E

Nall NaB
q0 186.1+20.6 169.8+21.4
ql 208.6+20.5 188.5+16.8
q2 177.5+2.6 164.9+1.7
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/rh—5;¢,;

CE o=

SR el - B

WHTIZETOMTOFER. 0-Ps DHEMIZLATD LS ITRKD SNz,

# 5.1 BRI RD & n7-FafE

FF i [ns]
Nall 208.6 + 20.5
Nal3 188.5 £ 16.8

5.1 FRZEFMm

FEERICB I DEETIRBED 74 v T4 VI L BBREDATH S, L1 L, KEFENHTIIEERRIOT 1 v
T4 VT EFRSTED, TNFNDT 4 v T 4 VI TRDEZINT A= REIZIFEENEL D, T4V T+
VI TNT A—=REIZE U ZEEN, RN EMIZIEG X 58 %2, LR TIHMEL TW<,
5.1.1 TDCI1 Calibration B%tmia=

TDC1 Offi % Iz 2514 % calibration OZH#RIZUTDO LS izkdD 5N B,

Time[ns] = a x (TDC)+b (5.1)
a = 0.2578 4+ 0.0003386
b= —19.51 £0.6371

ab DIEDEAEIZE D, R 5.212H33E §Time HHEL. FhiZ

§Timelns] = \/ (8??)2 (6a)? + ( 67;;“)2 (5b)2

= /(60)%z2 + (0b)? (5.4)

kD S5N B, Calibration X 5.2 % Time & §Time THA7GEOHFmEZTNTN 7,7 L LKRDB &,
FIIR 52 DL D245, 4B, ROMAIIZITRMINLFMEOHAEZBETED,

c=mazx{| Ty —7||7— —7|}
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U7,

% 5.2: Calibration #i7=% &8 U 7=l & i1

TQ #iiE4# [ns] PickOff #fiiE#% [ns] §47% [ns]

T+ =135.1 7+ = 208.0

Nall 7 =135.0 7 = 208.6 oc=26.6
T_ =135.6 T_ =215.2
74+ =109.0 T4 = 187.7

Nal3 7 =108.6 7 =188.6 o=236
7_ =108.8 T =192.2

512 TQHEBRBICK ZRE

TQ MEREBIZ DOWTHEERIZE Z T\, TQ #iERIEK

AT(E)[ns] = (E[keV]?—O—pl)p? +ps

DINT A—X Do, P1, P2, P3 V&7 4 T 4 VL DREDETKRES,

£53: T4 v T4k ok oNnz TQMEBBD/ T A —4&

Po dpo p1 op1 D2 dp2 D3 op3
Nall 16618.1 3263.46 60.0457 4.39879 1.10727 0.0399413 -794.041 1.67997
Nal3 18217.9 3913.14 50.4783 7.1695 1.05872 0.0416609 -804.968  3.0664

BNT A= ZERAIZ L D TQMHIERE AT OFZE AT RO & S 1ZRkD 5N 5,

SAT(E) = ié(iif@%>2

i= ¢

0
1 Pop —poln (E —p1)
= \/{(E'pl)m(sp()}z + {W&HV + {W&OP + (p3)?

ICEIDE E

2
! \/(51?0)2-1-(1)0_1);) (8p1)? + (po In (E — p1))2(6p2)? + ((E — p1)?2)? (6p3)?

(5.6)

TQ fEB#E AT ORDDIZ, AT +0AT. AT — AT THEAZGEDHFME ENEN Tosars T_saT &

U, TNENDHaERD B LIRDEHALD KD ITIR o7z,
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7 5.4: TQ MHIEBIEDFRGE 2 B R L 7= finfi & 3

TQ #iE# [ns] PickOff i iE#% [ns]  §%7€ [ns)
Trsar = 134.7 TrsarT = 221.7

Nall 7=135.0 7 = 208.6 oc=13.1
T_sar = 132.0 T_sar = 205.0
rioar = 1063 tosar = 172.7

Nal3 T =108.6 T =188.6 oc=15.3
T_saT = 114.3 T_saT = 182.2

5.1.3 Pick-Off fiIEIC & 38

817 Pick-Off HIEIC B 28552 £ 2 TV <, Pick-Off WEMK f(t) & BB ERT + v 71 > 7 H
B og(t) BUFO LS 2EE N2,

7(t) = poexp (pt) T (5.7

9(t) = ao(1 + £(8)) exp (ql1 [a= f(t’))dt’> o

t 1 t
= qo {po exp (—) +p2+ 1} exp {— {—popl exp (—) +(p2+1) t” +q  (5.8)
D1 q1 D1

Pick-Off fIEBIE (1) DNT A=K po,p1,p2 &7 1+ v T4 VT IZEDEEDETRDOND,

#£55 74 v T4z koRd SN Pick-Off #iFBIE D5 X —&

Do dpo D1 op1 D2 dp2
Nall 0.691831 0.18221 136.175 41.3074 0.304807 0.0259341
NaI3 0.577303 0.182485 207.988 177.357 0.462527 0.119716

ZTOBATRY, BN FMmT7 1 v T 1 VBB gt) ICHFREVEL D, ZTOFE Sg(t) IFPATD & 51Tk
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gle

go . [_qll {—popl exp <_pt1) + (p2 + 1)tH
)

t t
X [1 2 {po exp (— + p2 + 1” exp <—> (5.9)
q1 Y41 y4!

g [ 1 t |
3y, — 0€XP | =4 ~pop1exp ( ——- |+ (p2 +1)t
P1 L 1 P1 i
t t t t
w20 [ + Pt {po exp (—) + p2 + 1}] exp (—) (5.10)
pP1 [P q1 b1 P1
0 [ 1 t i t t
879 =qoexp | —— {—popl exp (—) + (p2 + 1)t} [1 - — {po exp <> + p2 + 1” (5.11)
P2 L 1 P i q1 p1
2 9g 2
og(t) = op; 5.12
o0 = |3 (Gon) (5.12)

BT v T 1 v BB g(t) . g(t) +0g(t). g(t) —0g(t) WEEMMRAT T+ v T 1+ VI LIGEDH
MELTNEN Tisgn Tosg &L, TNTNDHMEZRD LD LIRD & D127 572,

% 5.6: Pick-Off #iEBAR D4 % Z 8 L /- FarE

TQ #E# [ns] PickOff fiiE# [ns] %7 [ns]

Tisg = 231.9

Nall T =135.0 T = 208.6 o=23.3
T 5 = 191.1
Tisg = 211.7

Nal3 T =108.6 T =188.6 o =593
T_5g = 129.3

52 EE
52.1 HMfEL ZTDRE

BAEIIZR D 5 N7z Pick-Off #iIEZ D F A EIISHME L 2 TNz b D L e o7, & SIZHTHID Rl 5.
Pick-Off fiEIZ B VW THHIZ KR ERFAEVPELTLE s TR eI N5, TQ MiERICEL X N FFamfE
BHTHEITH D Z LB E A, Pick-Off fIEICBETRERDH D LFEZ 505, AT T Pick-Off ik D H#
R-WEREER D,

Pick-Off #1IE DERE R
REERTIT 5 72 Pick-Off fiIEIZ BT BHERE LTUTOBDREZ 6515,

1. Pick-Off #1E D - €T I DELME,
2. Tuas5 I TORNFELE,
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1. 25 %3 Pick-Of fiETH AL TV AIRENAERIZE W TAEY 2> 2 REMESEZEZ 5N D, £z,
Pick-Off #IET7 14 v 5« VKB HOBERIZE WT, FHE e Bon 3N RO2D -7z (8 A2 &
Ho

2. 70T IV ETOMTORT, KERPENEUZARENEZ 5N D, BAEKIZIK, 511keV DA R
VNIRRT RV MO Z EIFICB IS, T — REPFIEE D HIEIAMENR D o - e R I N D,

WEAE

Pick-Off fiE2#ET 2121k, FTWRHEMROREL, TDHk, Y0 I IV 7 ETO, fHT 57— X#
P ARV MEDBA LT - 74w T4 Y TONMMER S 2L, Hame AT E L TR T I
JaAED L2 MEMDH B, AEHE T, RN L, ZOWEL T ZLETERr o7,

iz, 2@ Nal Riligiz R b= AZMO MO LS ITREL, 3 DDOMIESRFEIEHISIG U 72586
DAZROHT, LW FHEEEZSND, TI2TL5ILT, #]OMS 3y DAEDOAZ T —X L L THLD H
U. Pick-Off filEZ175 Z el a2 RE TS5 e Bbnd, Tbob, FEERM & R OHIR L. A%
BHTRTdsZ i3 TEd ot

522 BZEDODREICLZEERE

AEBRTIE, AL TH Pick-Off KI5Z2RKS T 720, VI ATNVEEEBRBIZEVTEREIT>72, TOHE
ZEDH DB % IR U 72 SR DX 5.1 TH 5, #itlid PickOff i (EEE DML, Pick-Off K& Z %

f(t) og (o)
0.753
o7f
0.655

0.6f-

1:— L[]

FETH NN WY FUEEY FETEY PERST SEW) S P M I ET TS FEE NN FEST] PETI ETTTE N
150 200 250 300 350 400 450 500 150 200 250 300 350 400 450 500

t[ns] t[ns]

¥ 5.1: BZEDAEMIZ & B PickOff fHIERIBDE, /A, BE2ORE ORERKR) TO Nal3 2815 f(t) 7 1 v
T4 v IRER, ADEAREBIZETITHE L HED, Nal3 28135 f(t) D7 1 v 7 1 v IR,

HEZELTED, ZOMEMPKEVEE Pick-Off KIGDEIENRRKENWZ LIZRD, Mb51DTI7hbbhb
o1z, EZREBIZT 2 Z & T Pick-Off KIGDEIED > TWE Z e Dbhb
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DT, REBRIZEL DE SNz 0-Ps DFEMEIX

Nall : 208.6 [ns]
Nal3 : 188.5 [ns]

LR olz, XHEMEE DI, MUORME oADK EI I NS, RUTHEDORWHIE LI1FE X BWHEHR &
Role, SROMEETELTRANZFWLEE I NG Z L2 WfFL 72w,
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5

SREREED DIZHD, PEMTEIZEE - WE LTS s RNEB S AICE#H N ZLET, /2
EE - R II BN ESVWEEE, FHITLTWAERZ W TA ORIBHERE A, WiEHE S A SN Z L
9,
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6% A1 Pick-off IEICH - Y — R a— KL FDiHH

Pickoff_analyze003.c DL
Pick-off ffilEIZ V7=V — & 22— K Pickoff_analyze003.c Z4f#i 7 5, Y —A 23— NIIAEDOL LICHHT D,

Pickoff_analyze003.c Ti¥,
+S(t): Time=t([ns]) (ZHF 5 At OHIFHIZ TO(X 4.1312F1F 5)511keV KiDIE ® OFEM + pick-off (2 & % 511keV |
DOFEIRIZ I T DA < Mk,

- S(0)_alpha : Time=0([ns]) {2313 % At OHFAIZTD [511keV AKEDIED D] OFIRICIS T 214 R MK

LT,
AN, (D) = (0) S(O) alpha
(A1.1)
AN, (©) = S(t) — QS(O)
” 2(0)
ZROWTHAEZITo 72, LTICZ ?0S(0)_alphat z(t) & #HT 5,
- S(0)_alpha &% :
S(0)_alphaz b XL ZTHWTWND DI, 5 t @ S)IXdH 5 [A U Energy #iPHIC T—HHUZ Cut T2 HiETA Ry Miaxiiz

D JEE WA,

- 511keV O —2 K Y K& 72 Energy 6T Cut L TR®7z S) 12X DAN;, (OOfEIZ(E 2~ 7T A% A CHER L
T) TANg, (OOfEE LTI DARIS LWME) & H~TRET LD DR R,

c F2E 972 5I1F T511keV R OO O (28T D Cut 12K 54 X2 MEohhiHIXS(0)_alpha 1 22 L Ti&z%ED
AREMEAR K VRO E DS L OB X
22 ENLTHD,

(F 72 Time=0[ns] CTi%, 0<Energy<450(keViZ T Cut L7ZBARDIIEA T VAL =T DKL © A N T LD
2R OMBITESNETH D725 5 (KALL SR, THEMELZIRE ZAICHMERET REEo7znb Ltk

V)

Enfriet. 1548187

BMS 578

o
e
e
T T T T T T
T T T T T

| h
G 7 7 Z r. K
] TG T ey g Ty 9 energyriev}

X A1.1: Nal3 ® 0—3 < Time < 0+ 3iZ517 % 0 75 700[keV]E TP Energy £ A b7 F A
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cz®) &I :
KAL2DEHCEZDEGMNYVRTWVWES D,

T couni
(x=[1))? Energy
22p )

count

COUhE{k) |0fexp(—

(x-MN)?

1
—— count(k) ) ¢
::> AE j : 35 [Wexp (- 2P )

A

Energy AF Energy

i
A1.2: ) DA A — VK
ER/SPISN
* Energy ® 1/t % } 27 ATHNT, bin & AEE T % L4 k % H O count() & AE THI - 72 L 720 |
cE7E RN T A% gaus” T fitting L 72 8 A1 % O B 1% [0]exp(— ("Z‘[;?z)f H Y. AETE - - fEIE

é [0]exp(— (XZ_[[;]]Z)Z) 7%, (b XY count(k)iZ= AN(Energy) D L 95 72t D TH D)

FRORNZBT 2877 7 OEMZRD 2 Z L1377 72b B[O O count 25z EIFTWS Z&THY, Lo THM
DRICB BH7 T 7 Olifli% BI#k [0]exp(- oD o R CHE BT % 72 B13. 4 A B O f A

2[2]?

oo

fexp(—axz) dx=\/§ (A1.2)

—oo

£V, FLCbin f§AE)CREISGNI-E A RN T ARBIE, 2200 U AEY—7 OEIELIL,

oo — 2
gl CUHEaE  goif (AL3)
0 —[1'D2 - - 7 I3 .
fiw& [Or]exp(_ (Enerég[}él]z[l ]) )dE &[0'][2']\@ [0 ][2 ]
L7 BDT,
y(® _ [0][2]
y(0) - [012] (A1.4)
RSN
z(t) = [0] x [2] (Al1.5)
LT
y® _ z(®)
y(0) - 2(0) (A1.6)
L LT,

ZOHEF. D Energy O#FFH T Cut LTA XY MAEBZX L AIIEIT VALY =7 ThR0ilnE bz EiFTnbd

HLEBEZLNDN, ENESZENHBRDTES S L-bILS,

#EV T Pickoff_analyze003.c %77,
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© 0 1 > U A W N

W W W W W W W N DN DNDNDNDDDNDDNDNDDNH = = =2 =
S O &~ W N H O © 00 3 o O k& W N B O © 0 3 06 O & W N+~ O

[[#define--------=-=-==m=mmsmmmosmmm s

#define NTUPLEO_INFILENAME "ntuple2" @i iATe root 7 7 A /L@ ntuple, Energy - time 7 7 > F D4Rl

#define NTUPLE1_INFILENAME "ntuple3"
#define NTUPLE2_INFILENAME "ntuple4"
#define ENERGY0_INBRANCHNAME "a11"
#define ENERGY1_INBRANCHNAME "a22"
#define ENERGY2_INBRANCHNAME "a33"
#define TIMEO_INBRANCHNAME "t11"

#define TIME1_INBRANCHNAME "t21"

#define TIME2_INBRANCHNAME "t31"

#define HIST_ENERGY_LOWEDGE 0 /[Histogram (&5 ®iAT & & OHIPAE E
#define HIST_ENERGY_UPPEREDGE 700 =% SW DR EITHEIZ D D

#define HIST _TIME_LOWEDGE 0

#define HIST _TIME_UPPEREDGE 1000

#define ALPHA_HIST_ENERGY_UPPEREDGE 450 [+=1% S(t)_alpha O EIZEIZED D

#define POINT_NUM 30 //POINT_NUM >= (TIME_END-TIME_START)/TIME_INTERVAL+2

#define DELTA_ T 3 /f(t)D S®)&E %KD LB t 225 DIE  (t=DELTA_T)

#define TIME_TO 0 //p-Ps(pickoff TZV )2 5 £ H Time
#define TIME_START 150  /f(t)® plot ZBAlAT DM &2 D 8
#define TIME_END 500

#define TIME_INTERVAL 50 //£(t)?> plot DKk

#define LEFTO_511KEV 450 //4 t=DELTA_T T L7 histogram (281F % 511keV # 7 A D (fitting 9~ 2 ) #ipH

#define RIGHT0_511KEV 550
#define LEFT1_511KEV 450
#define RIGHT1_511KEV 550
#define LEFT2_511KEV 450

#define RIGHT2_511KEV 600

#define INITTALPARAMETER_P0 0.8 //pOp1p2. q0qlq2 DI
#define INITIALPARAMETER_P1 815

#define INITTALPARAMETER_P2 0.2
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#define INITTALPARAMETER_QO 4500
#define INITTALPARAMETER_Q1 155

#define INITTALPARAMETER_Q2 4460

#define PQFIT_LEFT 150 //should be = TIME_START : ZmikEIZff 9 Time ¢ Histogram ~0 fitting #ipH

#define PQFIT_RIGHT 500 /Ishould be = TIME_END

#define PQHISTUPPEREDGE 450 NFEMVEIZSE 5 Time @ Histogram Ol HH #ipH

Jfreseenmsennaennas e

#define CANDIVRATE_LEFT 4 /fused like CT->Divide(CANDIVRATE_LEFT,CANDIVRATE_RIGHT)

#define CANDIVRATE_RIGHT 3

/[-function prototype-------=z-=z-=z-=z-=zssossmoseeeooe-

/[-function prototype-------=z-=z-=z-=z-=zssosssosoeeooe-

void Draw_option(TH1 aaa);

void Load_ntuple(TFile* File,TNtuple* Ntuple_Pickoff0, TNtuple* Ntuple_Pickoff1, TNtuple* Ntuple_Pickoff2);
void Load_ntuple_older(TFile* File,TNtuple* Ntuple_Pickoff0,TNtuple* Ntuple_Pickoffl, TNtuple*

Ntuple_Pickoff2);

/[-Pickoff_analyze(003-------=--=========z=smsmmmmmmomooonoo oo oe

/[-Pickoff_analyze003-------=--=========z=sm=mmmmmmomooocoo oo

void Pickoff_analyze003(TString input_file){

/Noad rootfile --------=--=z-zmmmommmeeoenan
TFile *file = TFile::Open(input_file);
TNtuple* ntuple_pickoff0 = (TNtuple *)file -> Get(NTUPLEO_INFILENAME);
TNtuple* ntuple_pickoff1 = (TNtuple *)file -> Get(NTUPLE1_INFILENAME);

TNtuple* ntuple_pickoff2 = (TNtuple *)file -> Get(NTUPLE2_INFILENAME);

11 S(t) y(t)_settijngs -=------==-=-=====-----
THI1F **gausHist0 = new TH1F*[POINT_NUM];
THI1F **gausHist1 = new TH1F*[POINT_NUM];
THI1F **gausHist2 = new TH1F*[POINT_NUM];

TF1 **gausfit0 = new TF1*[POINT_NUM];
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TF1 **gausfitl = new TF1*[POINT_NUM];

TF1 **gausfit2 = new TF1*[POINT_NUM];

TH1F* alphaHist = new

TH1F("Alpha","alpha",200,HIST_ENERGY_LOWEDGE,ALPHA_HIST ENERGY_UPPEREDGE) ;

TCanvas* CTO = new TCanvas("gausfit0","gausfit0",1800,1200);
CTO -> Divide(CANDIVRATE_LEFT,CANDIVRATE_RIGHT) ;
TCanvas* CT1 = new TCanvas("gausfit1","gausfit1",1800,1200);
CT1 -> Divide(CANDIVRATE_LEFT,CANDIVRATE_RIGHT) ;
TCanvas* CT2 = new TCanvas("gausfit2","gausfit2",1800,1200);

CT2 -> Divide(CANDIVRATE_LEFT,CANDIVRATE_RIGHT) ;

float y_t[3][POINT_NUM] , S_t[3][POINT_NUM] , f_t[3][POINT_NUM] , t[POINT_NUM] , z_t[3][POINT_NUM];
11 S(t) z(t)_calc ---============srmmmmmmeeeee e

int i, cur_start = TIME_TO ;

/[for loop-------===-========mmmmmomomeeoee
for(i=0 ; cur_start <= TIME_END ; i++){
Ilsettings (3)-=-====-===========-=-
TCut t_cut0 =Form("%s >= %d && %s < %d
" TIMEO_INBRANCHNAME,cur_start-DELTA_T,TIMEO_INBRANCHNAME, cur_start+DELTA_T);
TCut t_cutl =Form("%s >= %d && %s < %d
" TIME1_INBRANCHNAME cur_start-DELTA_T,TIME1_INBRANCHNAME, cur_start+DELTA_T);
TCut t_cut2 =Form("%s >= %d && %s < %d

" TIME2_INBRANCHNAME,cur_start-DELTA_T,TIME2_INBRANCHNAME,cur_start+DELTA_T);

gausHistOli] = new TH1FForm("gausHist0_%d"i),Form("%d - %d <= Time0 <= %d
+ %d",cur_start, DELTA_T,cur_start, DELTA_T),200,HIST_ENERGY_LOWEDGE, HIST_ENERGY_UPPEREDGE);
gausHist1[il = mnew THIF(Form("gausHistl_%d",i),Form("%d - %d <= Timel <= %d
+ %d",cur_start, DELTA_T,cur_start, DELTA_T),200,HIST_ENERGY_LOWEDGE, HIST_ENERGY_UPPEREDGE);
gausHist2[il = new THIF(Form("gausHist2_%d",i),Form("%d - %d <= Time2 <= %d
+ %d",cur_start, DELTA_T,cur_start, DELTA_T),200,HIST_ENERGY_LOWEDGE, HIST_ENERGY_UPPEREDGE);
gausfitO[i] = new TF1(Form("gausfit0_%d",i) , "gaus");

gausfit1[i] = new TF1(Form("gausfitl_%d",i) , "gaus");
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gausfit2[i] = new TF1(Form("gausfit2_%d",i) , "gaus");

/IFit and Draw (G)---------===------

CTO->cd(i+1);

ntuple_pickoff0 -> Draw(Form("%s >> gausHist0_%d",ENERGY0_INBRANCHNAME,i),t_cut0 );
gausHistO[i] > Fit(Form("gausfit0_%d",i),","",LEFT0_511KEV,RIGHT0_511KEV);
CT1->cdG+1);

ntuple_pickoffl -> Draw(Form("%s >> gausHist1_%d",ENERGY1_INBRANCHNAME,i),t_cutl );
gausHist1[i] > Fit(Form("gausfit1_%d",),","",LEFT1_511KEV,RIGHT1_511KEV);
CT2->cd(i+1);

ntuple_pickoff2 -> Draw(Form("%s >> gausHist2_%d",ENERGY2_INBRANCHNAME,i),t_cut2 );

gausHist2[i] > Fit(Form("gausfit2_%d",),","",LEFT2_511KEV,RIGHT2_511KEV);

/input S_t y_t t £ t (1)--------------

S_t[0l[i] = gausHistO[i] -> GetEntries(;
S_t[1l[i] = gausHist1[i] -> GetEntries();

S_t[2l[i] = gausHist2[i] -> GetEntries(;

/* y_t[0][i] = gausfit0[i] -> GetParameter(0);
y_t[1][i] = gausfit1[i] -> GetParameter(0);

y_t[2][i] = gausfit2[i] -> GetParameter(0);*/

z_t[0][i] = gausfitO[i] > GetParameter(0) * gausfitO[i] -> GetParameter(2);

z_t[1][i] = gausfit1[il -> GetParameter(0) * gausfit1[i] -> GetParameter(2);

z_t[2][i] = gausfit2[il -> GetParameter(0) * gausfit2[i] -> GetParameter(2);

tlil = cur_start;

cur_start += TIME_INTERVAL;

ifi==0) {

cur_start = TIME_START;

float S_tOalphaO, StO_alphal, S_tOalpha2 ;

S_tOalphaO = ntuple_pickoff0O > GetEntries(t_cut0 && Form("%s>=%d

%s<=%d",ENERGY0_INBRANCHNAME,HIST _ENERGY_LOWEDGE,ENERGY0_INBRANCHNAME,ALPH
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A_HIST_ENERGY_UPPEREDGE)) ;

S_tOalphal = ntuple_pickoffl -> GetEntries(t_cutl && Form("%s>=%d
&& %s<=%d",ENERGY1_INBRANCHNAME HIST ENERGY LOWEDGE,ENERGY1_INBRANCHNAME,ALPH
A_HIST_ENERGY_UPPEREDGE)) ;

S_t0alpha2 = ntuple_pickoff2 -> GetEntries(t_cut2 && Form("%s>=%d
&& %s<=%d",ENERGY2_INBRANCHNAME HIST ENERGY_LOWEDGE,ENERGY2_INBRANCHNAME,ALPH

A_HIST_ENERGY_UPPEREDGE)) ;

else {
1£_t[0][i] = (y_t[ol[i]*y_t[o][i]*S_t[o][0])/(y_t[o][0]*y_t[0][0]*S_t[0][i]-y_t[Ol[il*y_t[0][i]*S_t[ol[0D);
HE_t[1]l] = (y_tl1] ] y_t[1]G]*S_tl1][oD/Gy_t[1][0]*y_t[1][o]*S_t[1][i]-y_t[1][il*y_t[1][i]*S_t[1][0D);

/e _tl2lll = (y_tl2][i*y_t[2][i1*S_t[2][0D/(y_t[2][0]*y_t[2][0]*S_t[2] [il-y_t[2] [i*y_t[2][i]*S_t[2][0D);

£ tlollil = (z_t[O][il*S_t0Oalpha0)/(z_t[0][0]*S_t[0][il-z_t[0] [il*S_t[0][0D);
£ tl1lli] = z_t[1][]*S_toalpha1)/(z_t[1][0]*S_t[1][il-z_t[1][i]*S_t[1][0D);

f tl2][i] = (z_t[2][i]*S_tOalpha2)/(z_t[2][0]*S_t[2][il-z_t[2][i]*S_t[2][0]);

}
CTO -> Update() ; CT1 -> Update() ; CT2 -> Update() ;

/ladjust var or fill empty var --------
to] = t[1];

f_tlollo] = £_t[ol[1]; £_t[1]{0] = £_t[1][1]; £_t[2][0] = £_t[2][1];

/-Fit_pOplp2--m===mm==mmmmmmmsmmmssmmsmmosm oo oo
/lsettingg=---===============---

TGraph* tg0 = new TGraph(,t,f_t[0]);

TGraph* tgl = new TGraph(,t,f_t[1]);

TGraph* tg2 = new TGraph(,t,f_t[2]);

TF1* fit0_pOp1p2 = new TF1("fit0_pOp1p2","[0]*exp(-x/[1D+[2]");

fit0_pOp1p2->SetParameters(INITITALPARAMETER_PO,INITIALPARAMETER_P1,INITTALPARAMETER_P2);

fit0_pOp1p2->SetParNames("p0","p1","p2");
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TF1* fitl_pOplp2 = new TF1("fitl_pOp1p2","[0]*exp(-x/[1])+[2]");
fitl_pOplp2->SetParametersINITIALPARAMETER_PO,INITIALPARAMETER_P1,INITTALPARAMETER_P2)
fit1_pOplp2->SetParNames("p0","p1","p2");

TF1* fit2_pOplp2 = new TF1("fit2_pOp1p2","[0]*exp(-x/[1D)+[2]");

fit2_pOp1p2->SetParameters(INITIALPARAMETER_PO,INITIALPARAMETER_P1,INITIALPARAMETER_P2)

fit2_pOp1lp2->SetParNames("p0","p1","p2");

/Ifit and draw------------=----

tg0 -> Fit("fit0_pOp1p2");

tgl -> Fit("fit1_pOp1p2");

tg2 -> Fit("fit2_pOp1p2");

tg0->SetMarkerStyle(8); tg1->SetMarkerStyle(8); tg2->SetMarkerStyle(8);//to Draw_Option

TCanvas *CTP = new TCanvas("POP1P2","POP1P2",1500,500);

CTP->Divide(3,1);

CTP->cd(1); tg0 -> Draw("AP");

CTP->cd(2); tgl -> Draw("AP");

CTP->cd(3); tg2 -> Draw("AP");

CTP -> Update( ;

/I-Fit_pOplp2q0qlg2--------=====m==mmmmmmmmmmsosmsos oo oo oo oo

/Isettings1------------=-----=---

float p[31[3];

plol[0] = fit0_pOp1p2
plol[1] = fit0_pOp1p2
plol[2] = fit0_pOp1p2
pl1][0] = fit1_pOp1p2
pl1l{1] = fit1_pOp1p2
pl1l[2] = fit1_pOp1p2
pl2][0] = fit2_pOp1p2

pl2l[1] = fit2_pOp1p2

-> GetParameter(0);
> GetParameter(1);
> GetParameter(2);
-> GetParameter(0);
> GetParameter(1);
> GetParameter(2);
> GetParameter(0);

-> GetParameter(1);
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pl2ll2] = fit2_pOp1p2 -> GetParameter(2);

Ilwrite formula pOp1p2q0q1q2--------------

char* Formula0_pOp1p2q0q1q2 =
Form("[0]*(%f*exp (-x/%0)+%f+1)*exp (- 1/[1]1* (-%f*%f* exp(-x/%H)+(%f+1)*x)+[2]",plo][0],p[0][1],p[0] [2],p[0][0],plO][1],
plol[1],pl0][2D);

char* Formulal_pOp1p2q0qlq2 =
Form("[0]*(%f*exp (-x/%£)+%f+1)*exp (- 1/[1]* (-% %+ exp(-x/%H)+(%f+1)*x)+[2]",p[11[0],p[11[1],p[11[2],p[11[0],p[1] (1],
pl1l[1],p[a1(2D);

char* Formula2_pOp1p2q0q1q2 =
Form("[0]*(%f*exp (-x/%f)+%f+1)*exp (- 1/[1]* (-%£*%f*exp(-x/%H)+(%f+1)*x))+[2]", p[2] [0],p[2][1],p[2][2],p[2] [0],p[2][1],

pl2ll1],pl2](2];

/Isettingg2-----==-==-=-=-=-=m-mmon

TF1* fit0_pOp1p2q0q1q2 = new TF1("fit0_pOp1p2q0q1lq2",Formula0_pOp1p2q0qlq2);

fit0_pOp1lp2q0qlq2->SetParametersINITIALPARAMETER_QO,INITIALPARAMETER_Q1,INITIALPARAMETER
_Q2);
fit0_pOplp2q0qlg2->SetParNames('q0","q1","q2");

TF1* fit1_pOp1p2q0q1q2 = new TF1("fit1_pOp1p2q0qlq2",Formulal_pOp1p2q0qlq2);

fitl_pOplp2q0qlq2->SetParameters(INITIALPARAMETER_QO,INITIALPARAMETER_Q1,INITIALPARAMETER
_Q2);
fitl_pOplp2q0qlg2->SetParNames("q0","q1","q2");

TF1* fit2_pOplp2q0qlq2 = new TF1("fit2_pOp1p2q0qlq2",Formula2_pOp1lp2q0qlq2);

fit2_pOp1p2q0qlq2->SetParameters(INITTALPARAMETER_QO,INITIALPARAMETER_Q1,INITTALPARAMETER

_Q2);

fit2_pOp1p2q0qlq2->SetParNames("q0","q1","q2");

/lfit and draw--------------
TCanvas *CTQ = new TCanvas("Namaeee","POP1P2Q0Q1Q2",900,600);

CTQ->Divide(3,1);

TH1F* PQhist0 = new TH1F("PQhist0","PQhist0",500,HIST_TIME_LOWEDGE,HIST_TIME_UPPEREDGE);
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TH1F* PQhist1 = new TH1F("PQhist1","PQhist1",500,HIST_TIME_LOWEDGE,HIST_TIME_UPPEREDGE);

TH1F* PQhist2 = new TH1F("PQhist2","PQhist2",500,HIST_TIME_LOWEDGE,HIST_TIME_UPPEREDGE);

CTQ->cd(1); gPad->SetLogy();

ntuple_pickoff0  -> Draw(Form("%s >> PQhist0", TIMEO_INBRANCHNAME),Form("%s <= %d
" ENERGYO_INBRANCHNAME,PQHISTUPPEREDGE));

PQhist0 -> Fit("fit0_pOp1p2q0q1q2","","",PQFIT_LEFT,PQFIT_RIGHT);

CTQ->cd(2); gPad->SetLogy();

ntuple_pickoffl -> Draw(Form("%s >> PQhist1",TIME1_INBRANCHNAME),Form("%s <= %d
" ENERGY1_INBRANCHNAME,PQHISTUPPEREDGE));

PQhist1 -> Fit("fit1_pOp1p2q0qlq2","","",PQFIT_LEFT,PQFIT_RIGHT);

CTQ->cd(3); gPad->SetLogy();

ntuple_pickoff2 -> Draw(Form("%s >> PQhist2", TIME2_INBRANCHNAME),Form("%s <= %d
" ENERGY2_INBRANCHNAME,PQHISTUPPEREDGE));

PQhist2 -> Fit("fit2_pOp1p2q0qlq2","","",PQFIT_LEFT,PQFIT_RIGHT);

CTQ -> Update(;

/[-output result----------------------ooooe-

ntuple_pickoff0->Print();

int nn; for(nn=0;nn<i;nn++){

printf("t[%d]=%f S_tlol[%d]=%f z_t[0][%d]=%f

f t[0][%d]=%f¥n",nn,t[nn],nn,S_t[0][nn],nn,z_t[0][nn],nn,f t[0l[nnl) ; }

/l--functiong----==========mmmmsms s mms oo
/l--functiong=---========s=mmsmsmsmmos e oo
void Draw_option(TH1 aaa){

/I gStyle->SetOptFit(); gStyle->SetOptFit(1111);

/*void Load_ntuple(TFile* File,TNtuple* Ntuple_Pickoff0, TNtuple* Ntuple_Pickoff1, TNtuple* Ntuple_Pickoff2){
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TTreeReader ntuple0_name(NTUPLEO_INFILENAME,File);

TTreeReaderValue<Float_t> energy0_name(ntuple0_name, ENERGY0_INBRANCHNAME);

TTreeReaderValue<Float_t> time0_name(ntuple0_name, TIMEO_INBRANCHNAME);

TTreeReader ntuplel_name(NTUPLE1_INFILENAME,File);

TTreeReaderValue<Float_t> energyl_name(ntuplel_name,ENERGY1_INBRANCHNAME);

TTreeReaderValue<Float_t> timel_name(ntuplel_name,TIME1_INBRANCHNAME);

TTreeReader ntuple2_name(NTUPLE2_INFILENAME,File);

TTreeReaderValue<Float_t> energy2_name(ntuple2_name,ENERGY2_INBRANCHNAME);

TTreeReaderValue<Float_t> time2_name(ntuple2_name, TIME2_INBRANCHNAME);

while(ntuple0_name.Next())

Ntuple_Pickoff0 -> Fill(*energy0_name , *time0_name);

while(ntuplel_name.Next()

Ntuple_Pickoffl -> Fill(*energyl_name , *timel_name);

while(ntuple2_name. Next())

Ntuple_Pickoff2 -> Fill(*energy2_name , *time2_name);

1*1

void Load_ntuple_older(TFile* File, TNtuple*
Ntuple_Pickoff2){

int i=0; float e[3],t[3];

Ntuple_Pickoff0, TNtuple*

Ntuple_Pickoffl,TNtuple*

TNtuple* Ntuple_Pickoff0_dummy = (TNtuple *)File->Get(NTUPLEO_INFILENAME);

Ntuple_Pickoff0_dummy -> SetBranchAddress(ENERGY0_INBRANCHNAME, &e[0]);

Ntuple_Pickoff0_dummy -> SetBranchAddress(TIMEO_INBRANCHNAME,&t[0]);

for(i=0;Ntuple_Pickoff0_dummy->GetEntry(i)>0si++)

Ntuple_Pickoff0 -> Fill(e[0],t[0]);

TNtuple* Ntuple_Pickoffl_dummy= (TNtuple *)File->Get(NTUPLE1_INFILENAME);
Ntuple_Pickoffl_dummy -> SetBranchAddress(ENERGY1_INBRANCHNAME,&e[1]);

Ntuple_Pickoffl_dummy -> SetBranchAddress(TIME1_INBRANCHNAME,&t[1]);

for(i=0; Ntuple_Pickoffl_dummy->GetEntry(i)>0;i++)

Ntuple_Pickoff1-> Fill(e[1],t[1]);
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325 TNtuple* Ntuple_Pickoff2_mummy= (TNtuple *)File->Get(NTUPLE2_INFILENAME);

326 Ntuple_Pickoff2_ mummy -> SetBranchAddress(ENERGY2_INBRANCHNAME, &e[2]);
327 Ntuple_Pickoff2_mummy -> SetBranchAddress(TIME2_INBRANCHNAME, &t[2]);
328 for(i=0;Ntuple_Pickoff2_mummy->GetEntry()>0si++)

329 Ntuple_Pickoff2-> Fill(e[2],t[2]);

330

331

Pickoff_analyze003.c

— fODEH — O fitting — : BEFMOEH —  MEH

4.5 EOMHT THWHNTZ Y — A 3 — FIE EFLOIT 121 7205 130 FTHLUFTHRY #i 2 |
int minn=gausHist0[il->FindBin(0);

int maxx=gausHist0[i]->FindBin(450);

S_t[o](i]=0;
for(int j=minn;j<=maxx;j++){
S_t[0li]= S_t[0][i] + gausHistO[i] -> GetBinContent(j);

}
S_tllfil=0;
for(int k=minnsk<=maxx;k++){

S_t[1]lil= S_t[1][i] +gausHist1[i]->GetBinContent(k);
¥
S_tl2][i]=0;
for(int 1=minn;l<=maxx;1++){

S_t[2][i]=S_t[2][i]+gausHist2[i]->GetBinContent();

linput S_ty_t t f t ()--------------
11S_t[0][i] = gausHistO[i] -> GetEntries();
1 S_t[1][i] = gausHist1[i] > GetEntries(;

11S_t[2][i] = gausHist2[i] -> GetEntries();

FAT 159 05 161 ZLLF TRV AT LD TH S,
£_t[ol[i] = (y_t[o]lil*S_t[o][0D/(y_t[o] [0]*S_t[0][il-y_t[0] [il*S_t[0l [0D);
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£ t[1]0] = (y_t[1](i]*S_t[11[oDAy_t[1][o]*S_t[1][l-y_t[1](i]*S_t[1][0])
f t[2][i] = (y_t[2][i]*S_t[2][0D/y_t[2][0]*S_t[2][il-y_t[2][i]*S_t[2][0]);

(#define (Z& 5 pOplp2 OYMIEZEITHEELEZ TH D)

c LARRITIT 142 5 151 & ERED & H 7
(for(int j~)~) S_tOalpha0+= gausHist0[0] -> GetBinContent(j);
L LML R & b d)

TR ALSIZEDY —Z2a— R RE2ELELLEERENDEIHLOTHY, ZNEHT 5llkeV E'— 27 ~O fitting 28 EF-< AT
STWDINEMERT D

0 denTimaden003

Ve 4808
u

bk

7503 a T2 = 75043

A1.3: Nal3 D4t {ZC?® Energy £ A b 7' F A
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f1é8% A2 Pick-off #EHE G DRRIE

A2.1 FE-T-EHEMNGEHINWZFM?

4.5 ETOTFNETE ST, HlxIE T DAN,, IE 511keV FEIk(X 4.13 B Z L E0 5] & EE
(X LD, ANy, DWRTERHA O fitting TiE [511keV Afiti D (D D) FEIE ) (2 TREEF 2 &5
BELIEZLZToT0DINDL I THD,

UT, 2222120 TERWNERPRLbDE, b D

D UTHICHI L Ch5, HE
DRE SN T — 2125 TBBREN, ()] %% M CHmaiEn 5,

- Time=t T® 0-Ps D4 % N,_p,(t)

dNo—Ps
dt = _(F3y + l—‘pickoff)No—Ps

(A2.1)

dt
ZORIFZOERT —XIZTHV 22D THDHET D, Tz,

= l—‘3]/No—Ps

- Time=t THO =37 b UHEL LT 2y MOBIHFEEAEN,,, (L LT
* Nungers11(D) = NZVunde-rsn(t) + N3y(t) s B R

dNunderSll d(NZy under511 + N3y) dNZy_underSll dN3y
dt dt dt dt

d dNZYundersn
3y dt
—an,,
dt

+1
it ) (A2.2)

dNZVundersn

dt
= F3y( dN3y + l)NO—PS

dt

[y
(1
A

szl’undersn dNZYundeTSll X At AN
dt _ dt _ 2Yundersi1

dNz,  dNs, ~ AN,
dt —ar XAt

MELINN 45 BTRVERDZ ) THD DD

(A2.3)
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Yo TEBICT BREE T2 LI ZIE, (D =Ty + Dpirops & THUD)
(1) « Xe=s® — N, () £ 9, Npops(8) = Noexp(= T x ) Tl 575,

dNyngersi1(t) _ NoAt !
- At = - (F® +Dexp(-T xt) (A2.4)

ANyngers11(t) =

D% AV TANypgers1a () % Tunder511) 7= 24l L7z [511keV A o> (& D)) @ Time
b A~ 7T A fitting LT EFL 50,

(L) : oLz fR) LA LS LT, g(t) = _fvi;::ffg: LT

dN,_ps(t) _

dt - _(F3y + l-‘pickoff)]vo—Ps(t) = _F3y(1 + g(t))No—Ps(t) (A2'5)
F- /N
t 1 ’
N, _pe(6) = Noexp <— f L(t)dt') (A2.6)
to T3y
SN
NyA 1+ !
ANunderSll(t) = : ‘ (f(t) + 1)9XP (_f ﬂdt’) (A2.7)
Tay to T3y

\Z fitting 45 Z &2,
(b Lplzxix
* Time=t T® p-Ps D% Ny_ps (1)
- Time=t T® 2y HOBMIEZ N,y ()
L LT, 5 Time L EICTHEAET S p-Ps 1342 T pickoff fUtZ LB b D & Bdph B & LT, pick-off [is
\CX % pPs IZHEICHEE L T2y BRERD

dNyy _ dNp-ps(8)

dt ar ~ pickorfNo-ps (A2.8)
LTE B LT BB,
ANy () ANy (1)
g(t) = ickors _ DickorrNo-ps(® _ g~ _ —gg At _ ANy (®) o
I3y I3y No_ps (D) dN5,(t)  dNs,(t) At ANa, (t) .

dt dt
B 2T, AL [511keV KO GRS D) el + Pick-Off |12 L 5 511keV] FHIH(X 4.13 )
BT D 2y BOEE ZLLTAN,, (O ZFEHTAIE LV Ons Lk, 2720, K 412 2751
pick-off {t. L7z p-Ps IZRIEIZHET 5 & L TOWWD7EA I N EFE S, )
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(ID&H 5L, N(t) = Ny (8) + Nay () & LT,
AN() _ d(Nay (8) + N3y () _ dN5y () n dN3, (1)

dt dt dt dt
dN,, (1) dN,, (1) (A2.10)
=dN3y( dt +1)=F (L_i_l)lv
dt dNSy 3y dN3y 0—Ps
dt dt
dN,, (t)  dN,,(t)
h() =—4t = __dt 8 _ ANy (A2.11)
dNa, dNs, Ae ANy (D
dt dt
dNo_ps Tpi SN an dNp;
L, Sl o oy (1 BN, p(6) Ok HIZLT, = TP = Ny
LT,
NoAt Y1+ h(t
AN(t) = ——(h(t) + 1)exp (—f ( )dt’> (A2.12)
T3y to T3y

DR A 1511keV KD GED D)FEE + Pick-Off I X5 511keV] fEiK L » #fiHH L 7= Time @ 1
W A N7T A fittting T 2D H W0 E LIL7ZRW,

o k.,
¥BEDOKX % fitting LT, & H BB ERRDIZVEEFMTE, LT50R0F0BEI% 5
EZDDICESERLDTHINEEZDREESLH,

A2.2 45EZHEEL-HE KA1 HANWEFETELD gl ZHLTHS

DITFIC 4.5 AR L ke 0 hO A7 R(A2.12) & W72 FIEIC T gl OEEFH L, £
DOFERMVRKEL BAp ol Z L DHRETET,

4.5 ETHWZHD LR L Y —Ra— RELUTRNT L7236 (S % 0<Energy<600 O DA
Ry MEE L), h@OR exp DFELIZE THLEZX RV B DI o7,

BID Y —Aa— RERWTHE exp OFE LR TN I NOREREZ L TIZRT, Ay —2=3
— RiIftk Al (2557 Pickoff_analyze003.c T 5, h(t) H 72 (A2.12) % AW 7= HIETH .,
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HI#H 225 2 S(0)_alpha # W TEHT %,

45 EDOFEZ BB L5 E

S(t)1%0 < Energy < 700D X h & L, S(0)_alphald0 < Energy < 450D 1 X ML L7z,
f(t) > plot 9D #iPHIX200 < Time < 750& L7z, f D7 T 71IX A2.1 DL H Tk, £/
0 < Energy < 450D %I T(—AZ 722D HH, L7z Time & A k7°F A12200 2> 5 750D T

q0 (pO’ exp (—ﬁ) +p2' + 1) exp (—i (pO’pl’exp (—#) + (p2' + 1)t)> + @2 T fitting L7z, #i

FHOBALE S % 150 T72< 200 & LEZDIETFEWCE DO TH D (hHW=H(A2.12) % HVWi-
FEOLE THFRER)

NaIl NaI3
flt) - ft) ¢

0.2 0.2
0.18F 0.18F
0161~ . 016~
014 e ° F
F e L] e ® 0|4j ™
0.12— r
Co e b b oo b b | oo O W W O L O N O
200 300 400 500 600 700 800 200 300 400 500 600 700 800

t[ns] t[ns]

A2.1: 4.5 FEABKEL L 7= f) D7 1w M X

Nal3 OEF ML q1=191.8+£16.11
(ZhiE 45 ECTHRH L7 188.5+16.8 (ZiT\Y)

h®) % AV 7z(A2.12) 2 W= FEDBE

S(t)I1%0 < Energy < 70001~ Mg & L, S(0)_alphaid0 < Energy < 60001 X MMk L7,
h(t)® plot 4 A #iPH(L200 < Time < 750& L7z, h®D 77 713K A2.2 DL HICRY ., £/
0 < Energy < 600D #iHIZ T(—AIZ 722D L7z Time B A k77 512200 7>5 7500 #iFH T

q0 (pO’ exp (—#) +p2' + 1) exp (—i (pO’pl’exp (—#) + (p2' + 1)t)) + 2T fitting L 7=,
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NaIl NaI3

h(t) ht)
i 0.9;
0,9_
: 0‘8;
0.8 :
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N . e 05—
F o ® e e I O
04— r
Boa b b b b b bowa | o 164 0 Y1 T O Y GO ] O ) O 14 O A A
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A2.2:h() & HW-R(A2.12) W~ FiED 7 r v

Nal3 ?FREEF it q1=284.1+13.50

2 o%I~_5 L h()EHW=R(A2.12) 2 W= HEIL ql DENRKRE SRR 005, £
4.5 BAFKE L)) E h®D 7T 7 DI TV D AMEIZ R 2> T 5,

T ql DEERH LU THENKE S B R T 2R LEA IR TKDY Tidk,
I fitting (2 X D RO7ZFEXITTOT =X ITWONDIEEL VN EFHE L, ZOHIEE LI CHRDE
BHEZEMLTZWEZATEL D (L HAARDIERDOE A NI T A ETOERT—XIZHh» T
WHESZDLMBIERL O, B, ZOLR—FMNIZZEFTTBLENET D,
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